捡着十万存单

CHINA TELECOM 可

物归原主

除了存单,失物包里还有

身份证、工资卡、社保卡等

农民路先生"完璧归赵"的这个 钱包里, 光存单、存折就有10万元, 其中包括一张88000元的定期存单、 800元现金、两张活期存折共万余 元,还有身份证、工资卡、社保卡、就 餐卡等物品。

本报6月4日讯(记者 赵磊 通 史为群)市民于女士逛超市时 一个装有10万元存单的钱包,钱 包被寒亭区农民路先生捡到,并且归

6月3日11时,潍北监狱职工于女 士向寒亭分局寒亭派出所打电话反 映, 自己在潍北某超市买完东西出来 后钱包不见了,请求派出所帮忙查

寒亭派出所值班民警接警后立即 赶赴超市, 向于女士了解情况。原 来,于女士从潍北某超市买完东西出 来后接着就去了超市北侧的农贸市 场, 买菜付钱时才发现, 自己的钱包 不见了。因钱包内物品非常重要,说 着说着,于女士哭了起来。民警立即 调取了该超市的监控录像, 发现于女 士在超市收银台付款时手里还拿着钱 包,付完款后就走出超市,说明钱包 并未丢在超市里。接着民警又在超市 收银台及超市到农贸市场沿途走访调 查。正当民警全力调查时,潍北农场 农业二大队的一名电工给民警打电话 说自己的一个姓路的朋友在某超市门 口捡了一个钱包,并向民警说出了钱 包内的有失主于女士的身份证,请求 民警同志帮助查找失主。

民警立即叫上于女士一起赶往潍 北某分场,找到了正在地里干活的捡



包人路先生。路先生今年40多岁,是 固堤街道泊子社区的一名村民,一直

经过清点,钱包内的物品分文未 于女士落泪, 立即将钱包里内的 800元现金取出,一把塞给路先生以 表感谢,但路先生坚决拒绝了。

于女士告诉记者,她钱包里光存

单、存折就有10万元,其中包括一张 88000元的定期存单、800元现金、两 张活期存折共万余元,还有身份证、 工资卡、社保卡、就餐卡等物品,钱 包一旦丢失会给她的生活带来很多不 "钱包丢了以后,我就觉得找到 的可能性很小, 没想到真有好心人捡 到还给我了",于女士说。

正品1000多 你家只卖200元

昌乐查处一批 假冒"帅康"燃气灶

本报6月4日讯(记者 赵松刚 通讯员 刘 命锋 韩志萌)昌乐工商 部门近日接到"帅康"燃 气灶厂家的投诉,并展开 一次燃气灶专项检查,发 现一些产品冒用"帅康" 品牌。截止到4日,昌乐工 商部门一共查处假冒帅 康燃气灶14台。

5月底,昌乐县工商局 接到"帅康"燃气灶厂家的 举报诉求,一些店面在销 售冒用"帅康"品牌的燃气 灶。昌乐县工商局派出执 法人员,在厂家打假人员 的配合下,以农村地区为 主要区域,对从事燃气灶 经营的业户进行了专项检 查。查看经营户是否存在 销售三无、假冒伪劣、傍名 牌等产品以及虚假宣传等 违法经营行为。

在一家燃气灶销售 商处,执法人员发现,一 经营者销售的帅康燃气 灶仅200元左右。据厂家 工作人员介绍,正品价格 一般在1000元以上,只是 正品价格的20%多。这些 燃气灶,做工也较粗糙, 厂名厂址以及商标标识 等也与正品有所不同,但 都带有"帅康"字样。经厂 家技术人员鉴定后,确认 该商店所售"帅康"燃气 灶为假冒产品,执法人员 当即依法查扣了现场存 放的5台燃气灶。

看到自己销售的产 品被没收,经营者一开始 不肯承认,并辩解称自己

确实不知情,只是看到价 格比较便宜,也知道质量 可能稍差点,但在农村贵 了没人买,也是没办法的 事。执法人员对经营者进 行了教育,指出了事情的 严重性。经营者最后表示 会积极配合工商部门处

随后,执法人员又在 其他两经销商处发现9台 假冒的帅康燃气灶。情况 与第一家售假商家类似, 价格比正常价格明显偏 低,做工较粗糙,在标识 上和正品有区别,但都明 显的标注有"帅康"字样, 执法人员一并依法进行 了查扣处理。

截止到6月4日,昌乐 县工商局依法先后没收 了14台假冒"帅康"燃气 灶,对涉案的3家经营户 进行了立案调查。目前, 案件正在进一步调查处 理中

昌乐县工商局工商 执法人员介绍,燃气灶属 于危险物品,劣质燃气灶 极易引起爆炸、爆裂,存 在极大的安全隐患。消费 者若购买这类假冒伪劣 产品,一旦发生意外将得 不偿失;购买燃气灶等家 用厨具要到正规的商家 购买,看清包装、标识、厂 名、厂址、型号等,每个正 规厂家生产的厨具都应 有合格证、编码、使用说 明书。一旦利益受损或发 现可疑行为,应当尽快向 工商部门投诉举报。



佳乐家 中百配送中心 中百大厦 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网



时间:2013年**6**月**9**日**16:00-6**月**12**日



预订时间: 6月4日—6月8日

满**600**元

满1000元 送食用油

满3000元 满5000元 送银币

送大米

送银条

满10000元满17000元 送金条 送银元宝

(即墨、胶州、胶南、招远、莱阳五店不参加。 特价机及明示不参加活动的品牌和商品除外, 详见店内海报)

端午节送粽子 详情见店内海报

海信冰洗 鼎力支持中百电器/佳乐家端午大放

卡/超市通用券+可乐1包

现金卡/超市通用券

(以上送卡/券活动往乐家门店送超市通用券,中百电器门店送现金卡,所有活动只选择最高档,特价机、团购机及明示不参加活动的品牌和型号除外

學、數

海信变频冰箱 智能更健康 活得不样

海信洗衣机 节净专家

好法简选施信



の印画田器

现金卡/超市通用券+可乐1包 【最高送1800元现金卡+电风扇1台】